

这边冬天冷 那边盛夏热 高温酷暑“烤”验国足

本报讯 国内是寒流阵阵,南半球的澳大利亚却完全是另外一番景象。冰饮料、防晒霜,国足备战亚洲杯的训练场上,这些都成了“常备武器”。1月的悉尼正值盛夏,气温基本都在35摄氏度以上,阳光炽热无比,以至于有国脚竟然被晒得脱了一层皮。战高温,是国足需要面临的一大难题。

1月5日,国足结束了在悉尼坎贝尔小镇的所有训练,于昨天下午启程前往小组赛首场比赛地布里斯班。最近一段时间,坎贝尔镇的气温通常在33摄氏度以上,而且由于阳光暴晒,球场内的温度大都

超过了40摄氏度。球员们刚做完准备活动,球衣便已湿透。

为了防止被晒伤,球员们在训练开始之前就往脸上、脖子上和胳膊上涂上了厚厚的防晒霜,脸上白白的一片。国足工作人员也在场边准备了大量冰块,放在桶里冰镇矿泉水。由于球场地面温度过高,球鞋跟地面接触时脚感很热,个别球员训练开始前还专门拿冰块放在球鞋表面,通过这种方式降温。国脚们每天都是在太阳暴晒的情况下完成训练的,走下场时不少球员都感叹“太热了”。

国足之所以提前来到澳大利亚,就是为

了适应这里的高温天气。国足与阿曼队踢热身赛时,天气也非常炎热,不少球员赛后都表示正是因为不适应这种天气,才导致刚开始发挥并不是很理想。主裁判也两次在死球的情况下叫停比赛,让双方球员喝水解渴防止中暑,可见气温之高。

国足亚洲杯的前两场比赛在布里斯班,这里的天气比悉尼更炎热,恐怕影响也更大。相比之下,国足的首个对手、来自沙漠地带的沙特对这样的气候自然更加容易适应。国足能否克服高温困扰,也是首战赢球的关键点之一。(关尹)



韩国队备战

1月6日,韩国队在堪培拉迪金球场进行训练。为期3周的亚洲杯将于1月9日拉开帷幕,韩国队的首场比赛是1月10日在堪培拉对阵阿曼队。新华社发(钱军摄)

亚洲杯夺冠分析

日澳韩谁执牛耳?

2015年亚洲杯即将在澳大利亚拉开战幕,本土作战的澳大利亚队无疑是夺冠热门。不过,整体实力更为强大的日本队和雄心勃勃的韩国队将和澳大利亚队一起组成“三国演义”,伊朗队、乌兹别克斯坦队也存在夺冠可能,至于其他各队,恐怕难逃陪太子读书的命运。

单论纸面实力,拥有本田圭佑、香川真司、冈崎慎司、长友佑都等旅欧名将的日本队无疑是最强大的,虽然他们临阵折将,效力于德甲沙尔克04队的右后卫内田笃人因伤退出,但就整体实力而言,这支日本队阵中有10名海外球员,并拥有强大的中前场阵容,攻击力在亚洲无疑是顶尖水平。对他们而言,如何使用好本田圭佑和香川真司双核,才是最重要的问题之一,他们的发挥和近来状态火热的冈崎慎司表现如何,或将左右日本队的夺冠前景。

同时,实力强大的日本队无疑要在本届杯赛上面临一场又一场的“铁桶阵”,在攻击线上前移的情况下,能否防止对手的快速反击也是他们要特别提防的。目前,日本队虽然

受到主帅阿吉雷涉假的风波,但这支卫冕冠军仍然拥有最强大的实力,是本届亚洲杯夺冠最大热门,他们分组形势不错,小组头名对他们来说应是囊中之物。唯一的变数在于半决赛的对手是谁。

上届亚洲杯决赛中日本队击败的澳大利亚队入亚9年,还从没拿到过亚洲杯冠军。从阵容上看,这支澳大利亚队依然要依靠卡希尔等老将的发挥。今年的备战中,他们先后不敌卡塔尔和日本,表现出来的状态实在不够出色。不过,他们的整体实力在参赛队伍中仍然处于一流水平,今年本土作战,为近况其实不佳的澳大利亚队增加了夺冠筹码。如何利用好“主场优势”这把双刃剑,对从未染指过亚洲杯的澳大利亚队来说,确实是一个问题。

值得一提的是,在上赛季亚冠比赛中,澳大利亚的西悉尼流浪者队击败多支强队最终捧杯,似乎也昭示着澳大利亚足球在亚洲版图中的地位。

“太极虎”韩国队拥有6名海归球员,其中效力于德甲勒沃库森队的22岁射手孙兴

民简直如日中天,这把锋线尖刀如果能得到足够支持,将会是让每个对手都心惊胆颤的“杀手”。

对韩国队而言,要想夺冠就首先要打好小组赛,和澳大利亚队同处A组,让他们的小组赛显得十分重要——这对澳大利亚队其实也一样。如果能够在小组赛中力压澳大利亚队,韩国队就有可能在淘汰赛中获得更好的位次——这个组的小组第二首先要硬拼B组头名,然后在半决赛中等待他们的很可能是日本队。即便能够连续过关,恐怕在决赛中也已是强弩之末。

从整体实力上看,韩国队仍具有较强的战斗力,但和强大的日本队、手握主场优势的澳大利亚队相比,他们唯有将自己最顽强的一面展现出来,方能有所作为。

其他球队在整体实力上和日澳韩三强都有差距,乌兹别克斯坦队和伊朗队虽然都有不俗战力,但打进四强恐怕已是他们的极限。至于朝鲜、沙特、中国等球队,或许在某些场次会有不错表现,但要想一“黑”到底,恐怕十分困难。(新华社南京1月6日电)

市五环游泳馆 获评全国“群众游泳 健身活动模范池馆”

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,“2009-2013年度全国游泳之乡”、“2009-2013年度全国群众游泳健身活动模范池馆”评审活动已于2014年12月结束。市五环游泳馆获评全国“群众游泳健身活动模范池馆”。

据了解,市五环游泳俱乐部成立于1999年9月,拥有一座50米8泳道标准游泳馆,全年开放,水深12-16米,水质达到国家要求的卫生标准。近4年来,俱乐部共举办和承办各类省、市级比赛和全民健身比赛活动20余次。参与游泳健身的人数每年达20万人次。

本次评选根据中国游泳协会、中国救生协会《关于推荐全国群众游泳健身工作模范地区和模范池馆的通知》,在全国范围内命名了10个单位为全国“游泳之乡”、132个单位为全国“群众游泳健身活动模范池馆”。

骑士得到JR·史密斯

本报讯 昨日,NBA球队骑士与尼克斯、雷霆完成三方交易,骑士送出韦特斯得到JR·史密斯、伊曼·山姆珀特,而韦特斯则转投俄克拉何马雷霆队开始新的生涯。尼克斯送出史密斯和山姆珀特,得到来自骑士的2019年二轮选秀权。尼克斯完成这笔交易的主要目的就是清理薪金空间。(宗和)

科比缺阵 湖人负开拓者 勒夫独木难支 骑士不敌76人

据新华社华盛顿1月5日电 NBA当地时间5日进行了11场常规赛。利拉德39分帮助波特兰开拓者队98:94击败了科比轮休的洛杉矶湖人队,只剩“单巨头”的克利夫兰骑士队则被费城76人队以95:92逆转击败。

湖人迎来背靠背比赛,科比按计划轮休,没有前往客场。利拉德仅在第四节就拿下了16分,而湖人队全队整节才11分。利拉德除了全场最高的39分外,还有6个篮板和5次助攻入账,队友阿尔德里奇拿下21分和8个篮板。

湖人队方面,希尔拿下全队最高的23分和14个篮板,尼克·杨仅得到11分,湖人无缘连胜。

詹姆斯和欧文的伤停,使得骑士“三巨头”只剩勒夫一人苦苦支撑。勒夫拿下28分和19个篮板的大号“两双”,依然未能阻止球队连败。德拉维多关键时刻两罚不中,送给76人队翻盘的机会。罗滕强行突破上篮得手,帮助76人队反超比分并最终获胜。他同时拿下了76人队全队最高的20分。

更令骑士尴尬的是,76人队此前在主场0胜14负,本场比赛是他们本赛季首次在主场取胜。



1月5日,林书豪(右)与开拓者队球员利拉德拼抢。新华社/美联



国足换装遭网友调侃

昨天,中国足协宣布国足将穿着耐克品牌的比赛服亮相亚洲杯赛场。国足的新装引来了网友的吐槽,有网友表示:“还是阿迪达斯好看啊!这下欧洲中国队、亚洲英格兰真的系出同门了。”英格兰队被戏称为“欧洲中国队”。也有网友称赞了新球衣:“新队服真漂亮,精神!旧队服感觉像是少儿队服!”(王帆)

新年答谢新老客户 部分茶叶半价酬宾

车云山茶庄

以信阳高山毛尖为原料,采用传统工艺精制而成,汤青叶绿,香味浓,为信阳毛尖之上品。

主营:车云山毛尖、信阳红茶、铁观音、金骏眉、普洱等

一店地址:光明路加油站北200米路西 电话:2931129
二店地址:建设路贸易广场茶叶批发市场D区27-28号车云山茶行
电话:13781826359